



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την **Δευτέρα 3/6/2024**, με ώρα έναρξης **16:00**, θα πραγματοποιηθεί στη ΣΑΕΚ Ν. Ιωνίας **Ημέρα Καριέρας** για τους σπουδαστές και τις σπουδάστριες των ειδικοτήτων **Ειδικός Αισθητικής & Τέχνης Του Μακιγιάζ, Βοηθός Φυσικοθεραπευτή, Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής, Τεχνικός Μηχανοτρονικής Οχημάτων, Στέλεχος Δημοσίων Σχέσεων Και Επικοινωνίας, Στέλεχος Διοίκησης Και Οικονομίας Στον Τομέα Του Τουρισμού.**

Οι ημέρες καριέρας είναι ένα σημαντικό “προνόμιο” για τους σπουδαστές των Δημοσίων ΣΑΕΚ, καθώς έχουν τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν, σε πραγματικό χρόνο, μια επαγγελματική συνέντευξη εργασίας, με εταιρείες εδραιωμένες και συνεχώς εξελισσόμενες στον επαγγελματικό χώρο, προσφέροντας τους τη δυνατότητα άμεσης ένταξης τους στην αγορά εργασίας, αλλά και συμβάλλοντας στην επαγγελματική και προσωπική τους εξέλιξη.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΣΑΕΚ Νέας Ιωνίας, “αφουγκραζόμενη” τις ανάγκες της αγοράς εργασίας και εφορμούμενη από την κοινωνική ευαισθησία και ευθύνη που έχει αποφασίσει να αποτελεί στρατηγική επιλογή του και να χαρακτηρίζει τις δραστηριότητές του, διοργανώνει Ημέρα Καριέρας, με στόχο να δημιουργήσει τις κατάλληλες προϋποθέσεις για την όσο το δυνατόν αμεσότερη ένταξη των σπουδαστών των Δημοσίων ΣΑΕΚ στην αγορά

εργασίας, αλλά και να συμβάλλει στην επαγγελματική και προσωπική τους εξέλιξη.

Για το σκοπό αυτό, η Ημέρα Καριέρας δεν περιορίζεται μόνο στους σπουδαστές της ΣΑΕΚ Νέας Ιωνίας αλλά απευθύνεται στους σπουδαστές όλων των ΣΑΕΚ ενώ είναι ελεύθερη και για όποιον επιθυμεί να την παρακολουθήσει και να συμμετάσχει προσβλέποντας σε μία ευκαιρία στην αγορά εργασίας.

Οι απόφοιτοι της ΣΑΕΚ Ν. Ιωνίας ή άλλων ΣΑΕΚ της επικράτειας που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Ημέρα Καριέρας, παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στη Γραμματεία της ΣΑΕΚ Ν. Ιωνίας στα τηλέφωνα: 2102712521 – 2102716803.

Πληροφορίες της εκδήλωσης

ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

Ώρα: 16:00 – 18:00

Αμφιθέατρο ΣΑΕΚ Ν. Ιωνίας

Δεμιρδεσίου 126 Ν. Ιωνία

Web site: <http://saek-n-ionias.att.sch.gr/>

e-mail: gsaeknion@sch.gr

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΣΑΕΚ Ν. Ιωνίας

Δρ. ΛΕΟΝΤΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ